
SREČANJE Z BABICAMI IN DEDKI V VRTCU KIDRIČEVO 

Prijetno druženje ob pravljici in igrah 

 

V našem vrtcu Kidričevo z enoto Lovrenc na Dr. polju smo nedavno pripravili 

posebno srečanje, ki je družilo tri generacije – otroke, njihove babice in dedke 

ter vzgojiteljice. Dogodek, ki je potekal v sproščenem in prijetnem vzdušju je bil 

napolnjen s pravljico, škratom Bradačem, igrami in slastnimi jesenskimi 

dobrotami. 

Naše srečanje smo začeli s čudovito zgodbo o zvončku in hruškah, ki jo je 

prebral naš priljubljeni vrtčevski lik – škrat Bradač. Otroci so ga z veseljem 

poslušali, babice in dedki pa so ob pripovedi uživali v toplih spominih na 

pravljice iz svoje mladosti. Pravljica nas je popeljala v čaroben svet, poln 

domišljije in vzbudila nasmeh na obrazih prav vseh prisotnih. 

 

                  

 

 

Po pravljici so sledile gibalno – rajalne igre, ki so prinesle veliko veselja in 

smeha. Skupaj smo se podali na vožnjo s samokolnicami, skakali v vrečah, 

ciljali krompir v košare in vodili buče čez ovire. Otroci, babice in dedki so se 

preizkušali tudi v prenašanju hrušk na veliki žlici, kar je zahtevalo veliko 

spretnosti in potrpljenja. Rajalna igra »Abraham ma sedem sinov«  Pa je 

poskrbela, da so se vsi skupaj zavrteli in zaplesali ter tako razgibali dele teles. 



              

 

Ob koncu srečanja smo se vsi posladkali z jesenskimi dobrotami. Pripravili 

smo kuhane kostanje, sveže sadje in topel čaj, ki je prijetno pogrel v tem 

jesenskem dnevu. Babici in dedki so si tako lahko vzeli trenutek za sproščen 

pogovor z otroki, se ob spominih in smehu posladkali ter uživali v okusih jeseni. 

 

     

Srečanje je bilo izjemno lepo doživetje, ki je še bolj povezalo naš vrtec in družine. 

Hvaležni smo vsem babicam in dedkom, ki so se odzvali našemu povabilu in 

z nami preživeli prijeten popoldan. Želimo si, da se bomo tudi v prihodnje 

srečevali ob takšnih dogodkih, saj so trenutki, ki jih preživimo skupaj najlepši. 

 

Zapisala vzgojiteljica Suzana Žnider 


